Operations Mixtes Avec Les Chiffres Romains (C)

Répondez a chaque question en chiffres romains.

1. MMMDXXVIII + CCLII

2. DCCLXXV = XXV

3. MDCLVIII - DCXVIII

4. CMLXXXIX + XLIII

5. MMCCCLXXV + CXXV

6. DCLXXVI - CXV

7. MMMCDXCI + CDXVII

8. MMCDXXXII - DCCXXVI

9. MCMIV =+ LXVIII

10. DI + CXVII

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

MMDCCXV + DXXVII

[X x CCLXXXIV

MMMCDXCIX - CCVII

MMMCCCXXXVI + CCCLV

MMMCCCV + XIV

CDXXVIII + MCDLXXXIX

MMMCCLXXXI - C

XLIIT x XLIX

MMMCDXXIV + DXLIX

LIT x LXXII
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Operations Mixtes Avec Les Chiffres Romains (C) Réponses

10.

Répondez a chaque question en chiffres romains.

. MMMDXXVIII + CCLII

= XIV

. DCCLXXV + XXV

= XXXI

. MDCLVIII - DCXVIII

= MXL

CMLXXXIX + XLIII
= XXIII

. MMCCCLXXV + CXXV

= XIX

DCLXXVI - CXV
= DLXI

MMMCDXCI + CDXVII
= MMMCMVIII

MMCDXXXII - DCCXXVI
= MDCCVI

. MCMIV =+ LXVIII

= XXVIII

DI + CXVII
= DCXVIII

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

MMDCCXV + DXXVII
= MMMCCXLII

[X x CCLXXXIV
= MMDLVI

MMMCDXCIX - CCVII
= MMMCCXCII

MMMCCCXXXVI + CCCLV
= MMMDCXCI

MMMCCCV + XIV
= MMMCCCXIX

CDXXVIII + MCDLXXXIX
= MCMXVII

MMMCCLXXXI - C
= MMMCLXXXI

XLIIT x XLIX
= MMCVII

MMMCDXXIV + DXLIX
= MMMCMLXXIII

LIT x LXXII
= MMMDCCXLIV
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